Pe3yabTarhl OHJIAH-aHKETUPOBAHNUS POANTEIel 00y4aroIMXCcs 001eo0pa3oBaTe/bHbIX
opraHu3anmi (IKoJ1) MyHHUMIIAJAbHOro o0pa3soBanus ropoa Kpacuonap
110 BOIPOCAaM YAOBJECTBOPEHHOCTH LIKOJIbHBIM IUTAHHEM
Ha 2025 y4yeOHBIH rox

Ipunsiiu yuacrue — 15927 poauresieid, u3 HUX:

1 — 4 xnaccel — 7662 ponurens (48,11%)
5 — 11 knaccel — 8265 poautens (51,89%)

% - om konuuecmsa npomedmux onpoc DOOUWZ@JZ@IZ

Bam pedeHok o0yuaercs B nepByro cmeny. Kyuiaer i oH nepex yxoaoM B IKoJIy?

= ma — 6549
. Her — 2371

Bam peGenok 00y4aercss Bo BTOpyI0 cMeHy. Kyuiaer jim oH nepea yxoaoM B HIKOJIYy?

= na — 5008
= Het — 1999

IMocemaer i Bam pe0éHOK MIKOJIBHYIO CTOJIOBYIO?

Ja — 14739 (92,53%)
uet — 350 (2,20%)
unorga — 751 (4,72%)
uukoraa — 87 (0,55%)

HNuTtepecyerech jiu Bbl oprann3zanueil NUTaHUs B IKOJIe?

JTla — 14216 (89,26%)
Her — 321 (2,02%)
uHorna — 754 (4,73%)
gacto — 636 (3,99%)

YcrpauBaer siu Bac accopruMeHT 0110 B IIKOJIbHOM CTOJI0BOM?

. Jla — 13561 (85,15%)
. HeT — 864 (5,42%)
. gactruuHo — 1502 (9,43%)



Yro 0osbIe Bcero HpaButcs Bamemy pe0éHKy KyliaTh B IIKOJBbHOM CTOJIOBOM?

nepsbie Omoaa — 2378 (14,93%)
BTOpHBIC Oroaa — 9372(58,85%)
Boineuky — 2603 (16,34%)

Bce, uTo roroButcs — 1574 (9,88%)

YHOBJ'IeTBOpeHI)I JIM KA9€CTBOM NIPUTOTOBJICHUA HI/IIIII/I?

. Jla — 14036 (88,13%)
. Het — 1891 (11,87%)

YaoBiaerBopeHsbl Ji Bbl CAHUTAPHBIM COCTOSTHHEM CTOJIOBOM?

. na — 15324 (96,21%)
. Het — 603 (3,79%)

Yrto Bac He ycTpanBaeT B OpraHu3anuy MKOJbHOT0 NMUTAHUA?

. Ka4yecTBO npurotoBienus — 974 (6,12%)
. oHOOOpasue oo — 2034 (12,77%)
= npyroe (kadectBo oOcmykuBanus) — 0

Ecau Bam pe0eHOK He MUTAaeTCH B LIKOJIe, TO MoYemy?

. HE UMEEeM MaTepHalibHOM Bo3MOHOCTH — 342 (2,18%)

. emy (eil) He HpaBHUTCS NMUTAaHUE B IIKOJIE — e1a HeBKycHas — 563 (3,53%)

. emy (ei) He HpaBHTCS MMUTAHKUE B IIKOJIE — eMy ogaroT XonoaHou — 146 (0,92%)
. OH (OHA) HE YCIIEBAET, TAK KaK BPEMEHHU Ha IIepeMeHe He0CTaTOuHO — 341
(2,14%)

. npyras npuurHa (He yka3ano) — 0

Ecau Bam pedeHoOK nokynaer 4ro-audo B Oydere MIKOJIbI, TO KaK 4acTO?

. Exxennesno — 4890 (30,70%)
. 2 — 3 pasa B Henemo — 5678 (35,65%)
. 3aTpyAHIOCch 0TBeTUTH — 5359 (33,65%).



